
 

 

Прпграм рада за 2021. гпдину 

МУЗЕЈ ЈУГОСЛАВИЈЕ, БЕОГРАД 

 

 

 

 

ОСНОВНИ ПОДАЦИ О ИНСТИТУЦИЈИ 

Назив устанпве: Музеј Југпславије, Бепград 

Седиште: Ул. Михаила Мике Јанкпвића 6, Бепград 

Одгпвпрнп лице: мр Неда Кнежевић, директпрка 



 

 

 

2 

Музејски кпмплекс пбухвата: Музеj 25. мај, Кућу цвећа, Стари музеј, Билетарницу са 

сувенирницпм и кафепм (К 25), укупне ппврщине 5.362 м² и парк ппврщине 2,5 хектара. Музеј је 

на привременп кприщћеое дпбип зграду у Улици Михаила Мике Јанкпвића 8. 

Делатнпст устанпве: Музеј се бави защтитпм – истраживаоем, пбрaдпм, дпкументпваоем, 

систематизпваоем, интерпретацијпм, кпмуникацијпм – југпслпвенскпг наслеђа пд југпслпвенске 

идеје, срединпм XIX века, затим оенпг птелптвпреоа у државним пквирима Краљевине СХС, 

Краљевине Југпславије и спцијалистишке Југпславије, дп друщтвених, културних и идентитетских 

фпрми кпје ппстају и накпн пплитишкпг нестанка Југпславије. 

Истпријат: Музеј је фпрмиран 1996. гпдине спајаоем дптадащоег Музеја ревплуције нарпда и 

нарпднпсти Југпславије (МРННЈ) и Мемпријалнпг центра Јпсип БрпзТитп (МЦ ЈБТ). Збирке МЦ 

ЈБТ већински се састпје пд ппклпна Јпсипу Брпзу збпг шега пружају специфишан увид у друщтвене, 

пплитишке и културне фенпмене друге пплпвине XX века. МРННЈ је пак систематски прикупљап 

релевантну грађу кпја сведпши п истприји раднишкпг ппкрета и спцијалистишкпј ревплуцији на 

целпм југпслпвенскпм прпстпру. Предмети и истпријска грађа, наслеђени пд претхпднп угащене 

две устанпве, шине темељ на кпјем се развија Музеј Југпславије. Mузеј je и мемпријал и местп 

сећаоа, јер се налази на делу некадащоег резиденцијалнпг кпмплекса Јпсипа Брпза, где су Брпз и 

оегпва супруга Јпванка сахраоени, али је и јавна институција, кпја кпнтинуиранп прпмищља свпје 

ппзиције, функције и истприју. 

Структура устанпве: Одељеое за истраживаое и защтиту музејскпг фпнда; Одељеое за 

кпмуникацију и развпј прпграма и Одељеое заједнишких ппслпва 

Управљачка тела: Управни пдбпр није у пунпм саставу, преминула je шланица Олга Маркпвић. 

Надзпрни пдбпр нема председника и истекап му је мандат. 

Људски ресурси: Укупан брпј заппслених је 21 на непдређенп време и 11 на пдређенп време; Ппл: 

21 жена и 11 мущкараца; Струшна спрема: 23 са ВСС (пд кпјих 1 са наушним зваоем дпктпра, 2 

магистра наука), 1 са VI/1 степенпм, 1 са V степенпм, 5 са ССС, 2 са КВ;  

Прпфесипнална структура: Музејски саветник – 1, вищи кустпс – 5, кустпс – 9, кустпс и 

библиптекар – 1 (пд кпјих 3 истпришара, 5 истпришара уметнпсти, 1 археплпг, 4 етнплпга-

антрппплпга, 1 психплпг-педагпг, 1 филплпг), 1 кпнзерватпр-рестауратпр, 1 инжеоер 
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графишарства, 1 са зваоем вищи технишар, а у заједнишким ппслпвима је 1 ИТ инжеоер, 2 

диплпмирана екпнпмиста, пд кпјих је 1 и службеник за јавне набавке и 1 диплпмирани правник са 

пплпженим правпсудним испитпм. Збпг ппвећанпг пбима ппсла ангажпвана су два лица на 

пдређенп време, и тп за ппслпве кустпса музејскпг фпнда и за ппслпве прпдавца. 

ПРОГРАМ РАДА ЗА 2021. ГОДИНУ 

У складу са усвпјенпм кпнцепцијпм Музеја, кпја је ппдразумевала израду Изјаве п идентитету 

Музеја Југпславије, кап и разраду стратегије у складу са истпм, у пплитици развпја уведена је 

кпрелација и синхрпнизација разлишитих делатнпсти пкп стратешке теме. Истраживаое, 

трезприраое, интерпретација, кпмуникација и мпдели сарадое ппсматрају се кап деп јединствене 

платфпрме, међуспбнп ппвезане и кпмпатибилне, щтп дп сада није бип слушај.    

Ппвпдпм 25 гпдина пд псниваоа Музеја Југпславије радиће се на дпдатнпј прпмпцији Музеја и 

оегпве делатнпсти путем друщтвених мрежа и псталих канала кпмуникације. 

У плану је и развпј људских ресурса, пднпснп веће улагаое у струшни и наушни кредибилитет 

устанпве и тп, какп путем заппщљаваоа нпвих кадрпва и струшним усаврщаваоем ппстпјећих, 

такп и ангажпваоем стажиста, вплпнтера и сппљних сарадника.  

Планиран је и заврщетак пбимних радпва на рестаурацији фасаде и приступних платпа зграде 

Музеј 25. мај. Термин дпбијаоа средстава за извпђеое грађевинских радпва пдредиће 

реализацију Прпграма рада за 2021. гпдину.      

Припритети:  

 Развпј људских ресурса  

 Имплементација кпнцепције и стратегије развпја Музеја  

 Радпви на фасади зграде Музеј 25. мај 

Заппшљаваое нпвих кадрпва: Ппред 27 систематизпваних изврщилаца за 22 ппсла, неппхпднп је 

систематизпвати јпщ 5 ппслпва и 8 изврщилаца, щтп знаши укупнп 35 изврщилаца за 27 

систематизпваних ппслпва. 
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Ангажпваое стажиста, вплпнтера и сппљних сарадника: Збпг недпстатка људских ресурса ппстпји 

пправданпст и неппхпднпст наставка прганизпваоа стажираоа, струшне праксе и укљушиваоа 

сппљних сарадника у реализациjу редпвних активнпсти и ппсебних прпjеката Музеја. Тпкпм 2020. 

гпдине усппстављена је сарадоа са Центрпм за интеграцију младих, кпја је ппдразумевала 

ангажпваое некадащоих кприсника Свратищта за децу у кафеу Музеја Југпславије, а за 2021. 

гпдину планира се пснаживаое сарадое са пвим партнерима. 

Стручнп усавршаваое: Један пд главних циљева дефинисаних стратещким планпм и предуслпв за 

реализацију плана јесте развпј капацитета заппслених. У 2021. гпдини планира се едукација, 

размена знаоа, истраживаое и други мпдели улагаоа у струшни и наушни кредибилитет Музеја: 

пдласци на семинаре, кпнференције и струшне скуппве, присуства манифестацијама, струшна 

пракса и размена струшоaка у земљи и инпстранству. Ппред тпга, планирају се теренска 

истраживаоа и студијска путпваоа тпкпм кпјих ће заппслени имати прилике да се уппзнају с 

актуелнпм музејскпм пракспм у пбласти дпкументације, излагашке и издавашке делатнпсти. 

Фпнд: Ппследоих некпликп гпдина акценат рада кустпса је пбрада, дпкументација и 

дигитализација музејскпг фпнда, али и прпмищљаое и планираое развпја фпнда, за щта су 

ппсебнп ствпрени услпви радпм на дефинисаоу кпнцепције Музеја и пплитике развпја збирки.  

Један пд темељних музеплпщких ппслпва јесу и перипдичне ревизије, кпјима се стише увид у 

тренутнп стаое предмета, али су изузетнп важне и јер пмпгућавају неппсреднп уппзнаваое 

кустпса са збиркама кпје впде. Збпг великпг брпја збирки (37) и предмета у оима, кпји стпји у 

несразмери са тренутним брпјем кустпса (15), усвпјена је метпдплпгија кпнтинуиранпг 

спрпвпђеоа ревизија, такп да се сваке гпдине врщи ревизија пп некпликп збирки. У тпку 2021. 

гпдине планирана је ревизија следећих збирки Истпријскп-мемпријалнпг фпнда ЈБТ: Збирка 

ппклпна – примеоена уметнпст; Збирка ппклпна – фптп-албуми, урамљени ппртрети и кпмплети 

слајдпва; Збирка ппклпна – етнплпгија (ревизија заппшиое у 2020. гпдини); Збирка ппклпна – 

минералпгија; Лишни снимци, фптп и кинп-ппрема. 

Ппред кустпса збирки, кпји ће у раду на ревизији бити највище пптерећени, пвп ће пптеретити и 

шланпве кпмисија. За ревизију збирке минерала планира се и ангажпваое сппљнпг сарадника, 

кустпса Прирпдоашкпг музеја у Бепграду, с пбзирпм на тп да Музеј Југпславије нема кустпса 
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струшнпг за ту врсту материјала. Уз оегпву ппмпћ, ппред ревизије пве збирке биће урађена и 

ташна идентификација и класификација предмета кпји је шине. 

У нареднпј гпдини планира се и наставак рада на пбради предмета, кап и кпнтинуирани рад на 

унпсу ппдатака у централну базу музејске дпкументације ИМУС, сагласнп преппрукама 

Министарства културе, али и интерним упутствима п пбради предмета Музеја Југпславије. Према 

пвпме, пд свакпг кустпса се пшекује да у тпку месеца пбради најмаое 5 музејских предмета, а да 

50 предмета унесе у базу централне музејске дпкументације – ИМУС. Рад на пбради прати и 

дпнпщеое рещеоа п прпглащеоу за културна дпбра ппјединашних предмета или делпва збирки 

где тп истпврснпст материјала пмпгућава. Планиране су такпђе и активнпсти на прпглащеоу 

делпва збирки за културнп дпбрп пд великпг знашаја, а у нареднпј гпдини те активнпсти биће 

везане и за збирке марщалских унифпрми Јпсипа Брпза Тита.   

Стручна библиптека: У плану је наставак рада на пбради публикација и оихпвпм унпсу у систем 

COBISS. Планира се редпвна набавка публикација у складу са пптребама кприсника (заппслених) и 

смещтајним капацитетима Музеја, кап и стерилизација и кпнзервација дела коижне грађе. Акутнп 

питаое смещтаја струшне библиптеке требалп би рещити адаптацијпм прпстпра у канцеларији 31 у 

згради Музеј 25. мај. Израдпм и ппстављаоем нпвих пплица, према стандардима за деппнпваое 

и шуваое пве врсте културних дпбара, дпбија се прпстпр за гптпвп 10 000 публикација и кпмплетну 

перипдику. 

На гпдищоем нивпу планирају се активнпсти на превентивнпј кпнзервацији предмета, пппут 

кпнтрплисаоа услпва, шищћеоа деппа, шищћеоа предмета на ппставкама. Куративна 

кпнзервација планира се за предмете за кпје је ревизијпм утврђенп да је тп неппхпднп и ради се у 

Музеју или ангажпваоем сппљних сарадника из других музеја. Планира се и редпвна набавка 

материјала за амбалажираое и пбележаваое предмета, ппсебнп имајући у виду да је тренутнп у 

тпку рад на реинвентарисаоу предмета. Гпдищоим прпгрампм рада предвиђају се и активнпсти 

на ппбпљщаоу смещтаја предмета у екстерним деппима: Трезпру виле МИР и САЧ-у, щтп 

ппдразумева амбалажираое предмета, или оихпв ппстепени премещтај у услпвније деппе. 

План дигитализације фпнда дат је у петпгпдищопј прпјекцији кпја је урађена 2018. гпдине. У 

гпдини кпја нам следи, између псталпг, планиранп је: фптпграфисаое трпдимензипналних 

предмета за пптребе дпкументације, дигитализација негатива и фптпграфија из музејскпг фпнда, 
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дигитализација тпнских записа, дигитализација щтампанпг материјала (плакати) и ликпвних 

радпва на папиру, дигитализација негатива музејске дпкументације. За пствареое пвих задатака 

пптребнп је ангажпвати дпдатне струшоаке и набавити ппрему. Редпвним планираним 

трпщкпвима припада и плаћаое лиценци за прпграме кпје Музеј Југпславије кпристи (COBISS, 

Photoshop). 

Планира се израда нпве веб-базе за представљаое бпгате фптпграфске грађе, кпју Музеј бащтини. 

База би требалп да замени ппстпјећу, дпступну на адреси: foto.mij.rs, и да пмпгући представљаое 

свих фптп-кплекција и легата, кпје Музеј има у свпм фпнду. Имајући у виду бпгатствп пвпг фпнда и 

великп интереспваое струшне и ппщте публике, кап и пгрпман рад улпжен у пбраду и 

дигитализацију пвпг материјала у претхпдних 9 гпдина, пву инвестицију у дигиталну 

инфраструктуру сматрамп неппхпднпм.  

Сталнa пoставкa: Излпжба Музејска лабпратприја бави се прпмищљаоем југпслпвенскпг наслеђа 

на пснпву артефаката ппхраоених у Музеју Југпславије и тп крпз сарадоу са релевантним 

струшоацима, уметницима и другим сарадницима. Наставак рада на пвпј излпжби 2021. гпдине 

пбухватиће директне интервенције, дппуне и кпрекције излпжбе у складу са пдабранпм 

стратешкпм темпм – индустријскп друщтвп. 

Тематске излпжбе кпје се реализују 2021. гпдинe: У плану је реализација две излпжбе, пд кпјих 

се индустријскп наслеђе везује за стратешку тему, а ппставка у Кући цвећа је требалп да се 

реализује 2020, али је збпг смаоеоа бучетских средстава услед пандемије кпрпна вируса, 

пдлпжена за 2021. гпдину. 

Прпјекат Индустријскп наслеђе ппкренут је с циљем да се истражи и интерпретира неппкретнп и 

ппкретнп наслеђе кпје сведпши п развпју науке и индустрије у Србији, затим услпвима у кпјима се 

пдвијала индустријализација, кап и оеним утицајима на живпт људи. Прпјекат је деп сарадое 

Музеја Југпславије и Музеја науке и технике, а птвараое се планира за крај 2021. гпдине. Излпжбу 

ће шинити два кпмплементарна дела – заједнишки пдабрани примери индустријскпг наслеђа 

анализирани са ппзиција прпблемскпг фпкуса свакпг пд Музеја. Деп ппставке кпји је везан за 

индустријске лпкалитете, оихпву технплпщку и архитектпнску вреднпст реализпваће се у Музеју 

науке и технике, дпк би у Музеју Југпславије била реализпвана излпжба п друщтвеним и 
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пплитишким услпвима у кпјима дплази дп индустријализације, кап и утицајима индустријализације 

на људске заједнице. Излпжбу ће пратити каталпг/збпрник радпва. 

Ппставка у Кући цвећа замищљена је кап укрщтаое три наратива п Јпсипу Брпзу Титу кпјима је 

главна швприщна ташка оегпва смрт. Циљ излпжбе је да се укаже на сву слпженпст пднпса према 

стварнпм или имагинарнпм, симбплишкпм Титу, те да се птвпри питаое истпријске валпризације 

оегпвпг лика и дела. Излпжба је требалп да буде реализпвана 2020. гпдине, ппвпдпм 40 гпдина 

пд смрти Јпсипа Брпза Тита. Збпг смаоеоа бучетских средстава услед пандемије кпрпна вируса, 

реализација је пдлпжена за 2021. гпдину, када ће се радити на креираоу визуелнпг идентитета 

излпжбе, превпду и лектури свих текстпва, кап и на сампј прпдукцији излпжбе.  

Излпжбе у припреми: Наставља се са припремпм два истраживашка прпјекта шија реализација се 

планира у 2022. гпдини – партиципативне излпжбе Јежева кућица и међунарпднпг прпјекта п 

савременим пплитичким графитима.  

Окпсница излпжбе Јежева кућица, кпја се планира за 2022. гпдину, јесте истпимена басна, једна 

пд најшитанијих у спцијалистишкпј Југпславији, а оен писац, Бранкп Ћппић, један je пд пмиљених 

југпслпвенских писаца за децу. Деп излпжбе, кпји је примарнп намеоен деци, базираће се на 

интерактивнпј сценпграфији драме кпја има за циљ да крпз анимацију пренесе главне ппруке 

прише, дпк ће се други, намеоен пдраслима, бавити бипграфијпм писца, а ппсреднп и 

Југпславијпм. У 2021. гпдини планира се истраживаое кпје ће бити реализпванп и крпз 

фпрмираое фпкус (кпрективних) група са кпјима ће тим из Музеја радити на развпју кпнцепта 

излпжбе. Фпкус групе биће прганизпване на прпстпру свих држава кпје су некада шиниле 

Југпславију а шиниће их пдабрани дизајнери, сценпграфи, писци, васпиташи, али и деца разлишитпг 

узраста. Резултат рада у 2021. гпдини биће креирани визуелни идентитет излпжбе, архитектпнски  

и сценпграфски прпјекат ппставке, пратећи текстпви кап и припрема каталпга за щтампу.     

Прпјекат п савременим пплитичким графитима деп је щирег истраживаоа културе 

ппстјугпслпвенскпг кплективнпг сећаоа и има за циљ да (пре)испита какп се сећаоа на другу 

Југпславију реартикулищу крпз дискурс графита у перипду накпн дезинтеграције СФРЈ. За Музеј 

Југпславије, ппред развијаоа мреже сарадника и истраживаша кпји се баве југпслпвенским и 

ппстјугпслпвенским наслеђем, ппсебнп je знашајнп преппзнаваое графита кап извпра кпји има 

сведпшанствени пптенцијал, кап и развијаое метпдплпгије музеализације ефемерне грађе, 



 

 

 

8 

ппдлпжне трајнпм брисаоу и забправу. У 2021. гпдини наставиће се заппшетп истраживаое, а 

радиће се и на кпнцептуализацији излпжбе, шија се реализација планира у 2022. гпдини.   

Прпграми: Музеј Југпславије је у прптеклих некпликп гпдина развип низ дискусипних, 

едукативних и анимаципних прпграма кпји, кпмуницирајући са разлишитим циљним групама, 

дппринпсе негпваоу ппстпјеће и развпју нпве публике. Ови прпграми, кпји превасхпднп 

пдгпварају на пптребе лпкалне заједнице, негују вреднпсти и стратещке циљеве Музеја – 

интегративнп сагледаваое наслеђа, партиципативнпст, дпступнпст, интердисциплинарнпст и 

критишнпст.  

Крпз дискусипне и едукативне прпграме Музеј ради на анимираоу разлишитих циљних група и 

развпју щирпке мреже сарадника, при шему је фпкус на прпдукцији и дисеминацији знаоа. 

Прпграми се реализују у разлишитим фпрмама – пд разгпвпра и дебата, прекп разлишитих 

тематских (щеташких и бициклистишких) тура, дп радипница и других едукативних фпрми. У 2021. 

гпдини планиранп је да се настави са реализацијпм стандардних музејских гпвпрних прпграма 

пппут Разгпвпра п Југпславији, затим Впђених тура, кпје су ппстале деп сталне ппнуде Музеја, 

пружајући ппсетипцима пснпвне инфпрмације п истпријату музејскпг кпмплекса, а ппсреднп и п 

истприји Југпславије, и прпграма Музеј ван музеја, креиранпг с идејпм да се југпслпвенскп 

наслеђе мапира у складу с принципима интегративне защтите наслеђа. У 2021. гпдини планира се 

и заврщетак пбуке нпвих глувих впдиша у пквиру прпграма Знакпвни музеј, кпји је креиран и 

реализпван у сарадои са заједницпм глувих. 

Следеће гпдине наставља се и рад на ппзиципнираоу Музеја кап места друщтвенпг пкупљаоа и 

ппвезиваоа. У тпм смислу знашајан је Ппрпдични дан у Музеју Југпславије, креиран с идејпм да се 

Музеј афирмище кап местп где ппрпдице мпгу да прпведу свпје слпбпднп време, забаве се и 

усвпје нпва знаоа. Такпђе, прпграм Летп у музеју, намеоен углавнпм младпј лпкалнпј публици, 

пвпг пута реализује се са нпвим сарадницима и извпђашима. Тпкпм 2020. гпдине активиран је парк 

у пквиру кпмплекса Музеја, кап местп за пдмпр и дружеое лпкалне заједнице, пмпгућаваоем 

слпбпднпг улаза у тај деп кпмплекса, а у 2021. гпдини радиће се на даљпј разради ппнуђених 

садржаја. 

Издавачка делатнпст: У плану је щтампа три публикације. Штампаће се фптп-мпнпграфија збирке 

негатива фптп-реппртера ТАНЈУГ-а, настала у перипду 1944–1947. гпдине. Избпр фптпграфија 
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пратиће струшни текстпви кустпса, истраживаша и тепретишара фптпграфије. Планира се и щтампа 

каталпга уметнишкп-истпријских дела са темпм живпта у фащистишким и нацистишким лпгприма 

тпкпм Другпг светскпг рата, кап и щтампа издаоа Титпве кратке бипграфије на кинескпм језику, 

ппред већ ппстпјећих издаоа на српскпм и енглескпм језику. 

Наставља се припрема јпщ једне публикације: каталпга збирке Делпви аутентичних ентеријера 

из истпријскп-мемпријалнпг фпнда Јпсипа Брпза. 

Кпмуникација: Наставља се рад на кпмуникацији и развпју виртуелне заједнице ппсредствпм 

друщтвених мрежа (фејсбука, инстаграма, твитера, јутјуб канала) и веб-сајта. Садржај је намеоен 

разлишитим циљним групама – пд истраживаша (блпг-ппстпви, електрпнска издаоа каталпга, 

снимци предаваоа и впђених тура), прекп ппрпдица, щкплске публике и студената дп страних 

туриста. Тпкпм 2020. гпдине забележен је велики раст пратилаца на друщтвеним мрежама, 

услпвљен шиоеницпм да је збпг избијаоа пандемије кпрпна вируса, пвај сегмент музејске 

делатнпсти бип највище у фпкусу, а у 2021. гпдини планиранп је даље развијаое и унапређеое 

канала кпмуникације.  

ТЕХНИЧКО-ТЕХНОЛОШКА БАЗА 

Редпвнп пдржаваое музејскпг кпмплекса, кпје укљушује све пбјекте и парк, и уз уважаваое свих 

специфишнпсти, пбавезнп је за пснпвнп функципнисаое свих садржаја, кап и безбедан и сигуран 

бправак заппслених и ппсетилаца. 

У гпдищоем плану текуће пдржаваое ппдразумева: праћеое и кпнтрплу стаоа кпмплекса и 

пбјеката, птклаоаое кварпва кпје извпде специјализпване фирме, кап и евиденцију и птклаоаое 

маоих кварпва, физишкп-технишкп пбезбеђеое кпмплекса и пбјеката кпје је 24-шаспвнп, 

пдржаваое система видеп-надзпра у кпмплексу у пбјектима, пдржаваое парка и зеленила у Кући 

цвећа, редпвну кпнтрплу и пдржаваое прптивппжарних система у кпмплексу и пбјектима, уз 

пбавезну пбуку заппслених из пбласти ППЗ и БЗР, Одржаваое рашунарске ппреме, мреже, 

инфпрмаципнпг система и телекпмуникаципних уређаја, Одржаваое хигијене у свим пбјектима и 

кпмплексу, у свему према стандардима за јавне пбјекте уз редпвну дератизацију, дезинсекцију и 

дезинфекцију пбјеката и кпмплекса. 
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Објекат Музеј 25. мај: Извпђеое радпва на рестаурацији фасаде и приступних платпа један је пд 

припритета за 2021. гпдину. За ппстизаое стандардних музеплпщких услпва за шуваое и излагаое 

културних дпбара, кпје Музеј Југпславије бащтини, неппхпднп је рестаурирати фасаду, кап 

ппследоу фазу на пбнпви пвпг пбјекта, накпн шега ће зграда бити прпглащена за сппменик 

културе. Тпкпм радпва на фасади пбјекат Музеј 25. мај ће бити ппнпвп затвпрен за публику. У 

плану је да се радпви на рестаурацији фасаде финансирају из прпјектних зајмпва за 

мпдернизацију инфраструктуре у култури Банка за развпј Савета Еврппе. 

Објекат Кућа цвећа: Неппхпднп је израдити Прпјекат ппстпјећег стаоа, кпји диктира прптпк 

времена и садащое стаое, а кпји би пбухватип архитектпнскп-грађевинске и ппдатке п свим 

инсталацијама у пбјекту. У плану је и расписиваое јавнпг кпнкурса за рекпнструкцију пбјекта Кућа 

цвећа и преуређеое прпстпра. 

Објекат Стари музеј: Укпликп изпстане финансираое рестаурације фасаде пбјекта Музеј 25. мај, 

планира се кпмплетна замена стакленпг ппкриваша надстрещница на улазу и излазу. Службени 

деп пбјекта у пквиру кпга је мпкри швпр са кухиопм и тпалетпм, хпдник и канцеларија, пптребнп је 

преуредити кап функципналну целину.  

Објекат К25 (билетарница, сувенирница и кафе): Хигијенскп крешеое уз маое интервенције у 

кафеу. 

Парк скулптура: Укпликп изпстане финансираое рестаурације фасаде пбјекта Музеј 25. мај, 

планира се израда прпјекта ппстпјећег стаоа и прпјекта уређеоа парка.  

Паркинг Музеја: Укпликп изпстане финансираое рестаурације фасаде пбјекта Музеј 25. мај, за 

пптребе паркираоа службених аутпмпбила, впзила дпбављаша и заппслених планирана је 

рекпнструкција паркинга кпји је некада кпристип Мемпријални центар. На пснпву дпбијене 

Инфпрмације п лпкацији биће израђен прпјекат, а пптпм ће се приступити радпвима на уређеоу 

(асфалтираое и пбележаваое).  

Импвинскп-правнп стаое кпмплекса Музеја: Кпмплетираое дпкументације за кпмплекс и 

пбјекте у кпмплексу и спрпвпђеое прпмена у катастру. 
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Расвета излпжбенпг прпстпра у згради Музеј 25. мај: Ради ппстизаоа максималне 

функципналнпсти, пптребнп је ппстпјећу расвету надпградити набавкпм пдгпварајућег брпја 

светиљки истпветних ппстпјећим. 

ПЛАНИРАНА ФИНАНСИЈСКА СРЕДСТВА 

Оснпвна делатнпст 

Издаци за заппслене 
   

ЕК Опис Укупнп Бучет 
Сппствени 

прихпди 

4111 Плате, дпдаци и накнаде заппслених 39.700.000 34.200.000 5.500.000 

4121 
Дппринпс за пензијскп и инвалидскп 
псигураое  4.593.000 3.933.000 660.000 

4122 Дппринпс за здравственп псигураое 2.061.300 1.761.300 300.000 

4123 Дппринпс за незаппсленпст 0 
  4131 Накнаде у натури 130.000 
 

130.000 

4141 
Исплата накнада за време пдсуствпваоа с 
ппсла на терет фпндпва 250.000 130.000 120.000 

4142 Расхпди за пбразпваое деце заппслених 0 
  4143 Отпремнине и ппмпћи 600.000 600.000 

 

4144 
Ппмпћ у медицинскпм лешеоу заппсленпг 
или шланпва уже ппрпдице и друге ппмпћи 
заппсленпм 100.000 

 
100.000 

4151 Накнаде трпщкпва за заппслене 1.400.000 1.400.000 
 

4161 
Награде заппсленима и пстали ппсебни 
расхпди 1.152.000 1.152.000 

 

 

Укупнп: 49.986.300 43.176.300 6.810.000 

     Стални трпшкпви 
   

ЕК Опис Укупнп Бучет 
Сппствени 

прихпди 

4211 
Трпщкпви платнпг прпмета и банкарских 
услуга 150.000 50.000 100.000 

4212 Енергетске услуге 13.100.000 12.000.000 1.100.000 

4213 Кпмуналне услуге 24.350.000 22.100.000 2.250.000 

4214 Услуге кпмуникација 1.800.000 1.400.000 400.000 

4215 Трпщкпви псигураоа 890.000 
 

890.000 

4216 Закуп импвине и ппреме 300.000 150.000 150.000 

4219 Остали трпщкпви 350.000 150.000 200.000 

 

Укупнп: 40.940.000 35.850.000 5.090.000 
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     Трoшкпви путпваоа и трансппрта 
   

ЕК Опис Укупнп Бучет 
Сппствени 

прихпди 

4221 Трпщкпви службених путпваоа у земљи 450.000 350.000 100.000 

4222 Трпщкпви службених путпваоа у 
инпстранствп 700.000 400.000 300.000 

4223 Трпщкпви путпваоа у пквиру редпвнпг 
рада 70.000 50.000 20.000 

4229 Остали трпщкпви трансппрта 300.000 250.000 50.000 

 

Укупнп: 1.520.000 1.050.000 470.000 

     Услуге пп угпвпру 
   

ЕК Опис Укупнп Бучет 
Сппствени 

прихпди 

4231 Административне услуге 1.874.000 1.700.000 174.000 

4232 Кпмпјутерске услуге 2.650.000 2.500.000 150.000 

4233 Услуге пбразпваоа и усаврщаваоа 
заппслених 400.000 350.000 50.000 

4234 Услуге инфпрмисаоа 1.840.000 1.300.000 540.000 

4235 Струшне услуге 13.997.000 8.600.000 5.397.000 

4236 Услуге за дпмаћинствп и угпститељствп 120.000 120.000 
 4237 Репрезентација 900.000 

 
900.000 

4239 Остале ппщте услуге 152.000 120.000 32.000 

 

Укупнп: 21.933.000 14.690.000 7.243.000 

     Специјализпване услуге 
   

ЕК Опис Укупнп Бучет 
Сппствени 

прихпди 

4242 Услуге пбразпваоа, културе и сппрта 400.000 
 

400.000 

4243 Медицинске услуге 800.000 200.000 600.000 

4246 

Услуге пшуваоа живптне средине, науке и 
гепдетске услуге 50.000 

 
50.000 

4249 Остале специјализпване услуге 50.000 
 

50.000 

 

Укупнп: 1.300.000 200.000 1.100.000 
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Текуће ппправке и пдржаваое 
   

ЕК Опис Укупнп Бучет 
Сппствени 

прихпди 

4251 

Текуће ппправке и пдржаваое зграда и 
пбјеката 4.500.000 3.500.000 1.000.000 

4252 Текуће ппправке и пдржаваое ппреме 2.800.000 2.500.000 300.000 

 

Укупнп: 7.300.000 6.000.000 1.300.000 

     Трпшкпви материјала 
   

ЕК Опис Укупнп Бучет 
Сппствени 

прихпди 

4261 Административни материјал 400.000 400.000 
 

4263 

Материјал за пбразпваое и усаврщаваое 
заппслених 400.000 300.000 100.000 

4264 Материјал за сапбраћај 250.000 250.000 
 4266 Материјал за културу 500.000 400.000 100.000 

4268 

Материјал за пдржаваое хигијене и 
угпстиптељствп 600.000 400.000 200.000 

4269 Материјал за ппсебне намене 7.050.000 50.000 7.000.000 

 

Укупнп: 9.200.000 1.800.000 7.400.000 

     Нпвчане казне и пенали 
   

ЕК Опис Укупнп Бучет 
Сппствени 

прихпди 

4831 
Нпвшане казне и пенали пп рещеоу судпва 

200.000 200.000 
 

 

Укупнп: 200.000 200.000 0 

     Оснпвна средства 
   

ЕК Опис Укупнп Бучет 
Сппствени 

прихпди 

5122 Административна ппрема 100.000 
 

100.000 

 

Укупнп: 100.000 0 100.000 
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Прпграми и прпјекти 

Дигитализација музејскпг фпнда 2021. 
   

ЕК Опис Укупнп 
Бучет 

Прпграмска 
Сппствени 

прихпди 

4232 Кпмпјутерске услуге 1.000.000 1.000.000 
 

4235 Струшне услуге - фптпграфисаое 3Д предмета, 
дигитализација грампфпнских плпша, 3 пспбе 
ангажпване на дигитализацији 4.848.000 4.848.000 

 5126 Опрема за прпграме 5.000.000 5.000.000 
 5151 Аквизиције 300.000 300.000 
 

 

Укупнп: 11.148.000 11.148.000 0 

     Јежева кућица 
   

ЕК Опис Укупнп 
Бучет 

Прпграмска 
Сппствени 

прихпди 

4221 Трпщкпви службених путпваоа у земљи 69.000 19.000 50.000 

4222 Трпщкпви службених путпваоа инпстранствп 
568.000 568.000 

 4231 Административне услуге 460.000 460.000 
 4235 Струшне услуге 1.330.000 1.330.000 
 4242 Услуге културе 436.000 436.000 
 4261 Административни материјал 110.000 60.000 50000 

4268 Храна и пића 30.000 30.000 
 

 

Укупнп: 3.003.000 2.903.000 100.000 

     Летп у музеју 
   

ЕК Опис Укупнп 
Бучет 

Прпграмска 
Сппствени 

прихпди 

4213 Обезбеђеое 100.000 50.000 50.000 

4234 Услуге инфпрмисаоа 200.000 150.000 50000 

4235 Струшне услуге 280.000 230.000 50000 

4242 Услуге културе 1.650.000 1.650.000 

 4268 Храна и пића 50.000 50.000 

 

 

Укупнп: 2.280.000 2.130.000 150.000 
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Ппставка у Старпм музеју (Музејска лабпратприја) 
   

ЕК Опис Укупнп 
Бучет 

Прпграмска 
Сппствени 

прихпди 

4221 Трпщкпви службених путпваоа у земљи 50.000 50.000 
 

4222 Трпщкпви службених путпваоа инпстранствп 
400.000 400.000 

 4232 Административне услуге 150.000 150.000 
 4234 Услуге инфпрмисаоа 120.000 120.000 
 4235 Струшне услуге 560.000 560.000 
 4242 Услуге културе 620.000 620.000 
 5151 Аквизиције 200.000 200.000 
 

 

Укупнп: 2.100.000 2.100.000 0 

     Индустријскп наслеђе 
   

ЕК Опис Укупнп 
Бучет 

Прпграмска 
Сппствени 

прихпди 

4235 Струшне услуге 2.000.000 2.000.000 
 4242 Услуге културе 3.000.000 3.000.000 
 

 

Укупнп: 5.000.000 5.000.000 0 

     Ппставка у Кући цвећа 
   

ЕК Опис Укупнп 
Бучет 

Прпграмска 
Сппствени 

прихпди 

4215 Осигураое 100.000 100.000 
 4231 Административне услуге 265.000 265.000 
 4234 Услуге инфпрмисаоа 300.000 300.000 
 4235 Струшне услуге 150.000 150.000 
 

4251 
Текуће ппправке и пдржаваое зграда и 
пбјеката 170.000 170.000 

 

 

Укупнп: 985.000 985.000 0 

     Графити 2021. 
   

ЕК Опис Укупнп 
Бучет 

Прпграмска 
Сппствени 

прихпди 

4242 Услуге културе 532.000 532.000 
 

 

Укупнп: 532.000 532.000 0 
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Впђене туре 
   

ЕК Опис Укупнп 
Бучет 

Прпграмска 
Сппствени 

прихпди 

4242 Услуге културе 700.000 500.000 200.000 

 

Укупнп: 700.000 500.000 200.000 

     Ппрпдични дан 
   

ЕК Опис Укупнп 
Бучет 

Прпграмска 
Сппствени 

прихпди 

4234 Услуге инфпрмисаоа 190.000 140.000 50.000 

 

Укупнп: 190.000 140.000 50.000 

     Разгпвпри o ЈУ 2021 
   

ЕК Опис Укупнп 
Бучет 

Прпграмска 
Сппствени 

прихпди 

4222 Трпщкпви службених путпваоа инпстранствп 
50.000 

50.000 

 4234 Услуге инфпрмисаоа 100.000 100.000 

 4242 Излгаши/ушесници прпграма 350.000 350.000 

 

 

Укупнп: 500.000 500.000 0 

     Музеј ван музеја 
   

ЕК Опис Укупнп 
Бучет 

Прпграмска 
Сппствени 

прихпди 

4229 Остали трпщкпви трансппрта 50.000 50.000 

 4231 Административне услуге 180.000 180.000 

 4234 Услуге инфпрмисаоа 150.000 150.000 

 4235 Струшне услуге 130.000 130.000 

 4239 Остале ппщте услуге 30.000 30.000 

 4242 Услуге културе 100.000 100.000 

 

 

Укупнп: 640.000 640.000 0 

     Материјали за деппе 
   

ЕК Опис Укупнп 
Бучет 

Прпграмска 
Сппствени 

прихпди 

4266 Материјал за културу 400.000 400.000 
 

 

Укупнп: 400.000 400.000 0 
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Развпј фптп архива 
   

ЕК Опис Укупнп 
Бучет 

Прпграмска 
Сппствени 

прихпди 

4266 Материјал за културу 500.000 450.000 50.000 

 

Укупнп: 500.000 450.000 50.000 

     Хигијенскп кречеое К25 
   

ЕК Опис Укупнп 
Бучет 

Прпграмска 
Сппствени 

прихпди 

4251 
Текуће ппправке и пдржаваое зграда и 
пбјеката 300.000 250.000 50.000 

 

Укупнп: 300.000 250.000 50.000 

     Фптп-мпнпграфија ТАНЈУГ-пве архиве 
   

ЕК Опис Укупнп 
Бучет 

Прпграмска 
Сппствени 

прихпди 

4234 Услуге инфпрмисаоа 550.000 400.000 150000 

4242 Услуге културе 300.000 300.000 
 

 

Укупнп: 850.000 700.000 150.000 

     Каталпг предмета кпји сведпче п живпту у фашистичким 
лпгприма 

  

ЕК Опис Укупнп 
Бучет 

Прпграмска 
Сппствени 

прихпди 

4234 Услуге инфпрмисаоа 590.000 440.000 150000 

4242 Услуге културе 520.000 520.000 
 

 

Укупнп: 1.110.000 960.000 150.000 

 
 

   Стручна библиптека 
   

ЕК Опис Укупнп 
Бучет 

Прпграмска 
Сппствени 

прихпди 

4232 Кпмпјутерске услуге 65.000 65.000 
 4235 Струшне услуге 182.000 182.000 
 4261 Административни материјал 25.000 25.000 
 4266 Материјал за културу 50.000 50.000 
 

 

Укупнп: 322.000 322.000 0 

     

 

 
 
 
 
 

   



 

 

 

18 

План инвестиција, инвестиципнпг пдржаваоа и набавка ппреме 
 

     Стручна библиптека 
   

ЕК Опис Укупнп 
Бучет 

Прпграмска 
Сппствени 

прихпди 

5126 Опрема за прпграме 2.000.000 2.000.000 
 

 

Укупнп: 2.000.000 2.000.000 0 

 
 

   Кућа цвећа прпјекат ппстпјећег стаоа и спрпвпђеое кпнкурса 
  

ЕК Опис Укупнп 
Бучет 

Прпграмска 
Сппствени 

прихпди 

4235 Струшне услуге 4.000.000 4.000.000 
 5114 Прпјектнп планираое 5.100.000 5.100.000 
 

 

Укупнп: 9.100.000 9.100.000 0 

     Замена стаклених надстрешница на Старпм музеју 
   

ЕК Опис Укупнп 
Бучет 

Прпграмска 
Сппствени 

прихпди 

5113 Капиталнп пдржаваое зграда и пбјеката 350.000 350.000 
 

 

Укупнп: 350.000 350.000 0 

     Парк скулптура у кпмплексу Музеја 
   

ЕК Опис Укупнп 
Бучет 

Прпграмска 
Сппствени 

прихпди 

5114 Прпјектнп планираое 500.000 500.000 
 

 

Укупнп: 500.000 500.000 0 

 
 

   Паркинг Музеја – прпјекат и радпви на рекпнструкцији 
  

ЕК Опис Укупнп 
Бучет 

Прпграмска 
Сппствени 

прихпди 

5113 Капиталнп пдржаваое зграда и пбјеката 750.000 750.000 
 5114 Прпјектнп планираое 400.000 400.000 
 

 

Укупнп: 1.150.000 1.150.000 0 

     Расвета излпжбенпг прпстпра у згради Музеј 25. мај 
   

ЕК Опис Укупнп 
Бучет 

Прпграмска 
Сппствени 

прихпди 

5126 Опрема за прпграме 6.000.000 5.000.000 1.000.000 

 

Укупнп: 6.000.000 5.000.000 1.000.000 
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Укупнп планирана финансијска средства за 2021. гпдину 
  

  
Укупнп Бучет 

Сппствени 
прихпди 

Оснпвна делатнпст 132.479.300 102.966.300 29.513.000 

Прпграмска делатнпст 49.760.000 47.760.000 2.000.000 

Укупнп: 
 

182.239.300 150.726.300 31.513.000 

 


